__Natur und

= ascnait VVelChe Eingriffe waren zu erwarten?

Aachen Richterich - Locht (Grenze)

Flachenversiegelung

1,0 Fullballfelder = 0,78 ha
2,0 FuRballfelder = 1,41 ha

Entfernung von Gehdlzflachen

0 m?

A
B CD 100 m?

Entfernung von Einzelbaumen

A ca. 0 Baume
B ca. 0 Baume

Optischer Eingriff in das Landschaftsbild

Versiegelung von Boden, Vergleich: 1 Ful3ballplatz ca. 0,714 ha

Verlust von ca. 100 - 1.000 m? Geholzflache mit mittlerer bis hoher 6kol. Bedeutung

Verlust von ca. 10 Strallenbaumen mit mittlerer bis hoher 6kologischer Bedeutung




